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Protokół  
z posiedzenia Komisji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka  
ds. Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej, Zdrowia, Spraw 
Socjalnych oraz Porządku Publicznego  
z dnia 28 kwietnia 2025 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka ds. Oświaty, 
Kultury, Kultury Fizycznej, Zdrowia, Spraw Socjalnych oraz Porządku 
Publicznego przeprowadzonego dnia 28 kwietnia 2025 r. pod przewodnictwem 
p. Krzysztofa Swaczyny – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie Komisji: 

Na posiedzeniu Komisji w dniu 28 kwietnia 2025 r. udział wzięło 7 członków Komisji, 
w tym Radna p. Klaudia Wilczyńska oraz Radny Marek Kukiełka uczestniczyli 
zdalnie. (Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski 
2. Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga 
3. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska 
4. Dyrektor Wydziału Oświaty, Kultury i Integracji Społecznej p. Katarzyna 

Krupińska 
5. Kierownik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska p. Jan 

Pskiet 
6. Dyrektor Centrum Usług Wspólnych p. Barbara Oleksiuk 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie protokołu 
z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na XI sesję Rady Miasta. 
3. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie protokołu  
z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Krzysztof Swaczyna dokonał otwarcia posiedzenia 
Komisji. Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek 
obrad. Komisja przyjęła porządek obrad oraz protokół z poprzedniego posiedzenia 
Komisji. 

AD 2 
Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na XI sesję Rady Miasta. 

Informacja o bezpieczeństwie miasta za 2024 r. 

Radny p. Bogusław Konrad zaproponował, aby radni bezpośrednio przechodzili 
do pytań i uwag dotyczących przesłanych materiałów. 

Brak głosów w dyskusji. 

Przewodniczący Komisji p. Krzysztof Swaczyna w związku z powyższym 
stwierdził, że Komisja przyjęła informację o bezpieczeństwie miasta za 2024 r. 

Podjęcie uchwał: 

a) W sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r 
b) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 

Mazowiecka na lata 2025-2040. 
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Skarbik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła zmiany w budżecie na 2025 r. 
Poinformowała o środkach pozyskanych w ramach uzupełnienia dochodów gmin 
oraz o premii społecznej uzyskanej w ramach projektu realizowanego przez MOPS. 
Skarbnik Miasta zaznaczyła, że przedstawione zmiany nie powodują zwiększenia 
kredytu. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Krzysztof Swaczyna w związku z powyższym poddał pod 
głosowanie celem zaopiniowania kolejno projekty uchwał 

a) W sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Zakładowi Gospodarki Komunalnej  
w Ostrowi Mazowieckiej Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 

wykonywania zadania własnego Miasta Ostrów Mazowiecka z zakresu 
publicznego transportu zbiorowego. 

Kierownik Wydziału Gospodarki Komunalnej p. Jan Pskiet poinformował, że 
podjęcie uchwały jest kwestią formalną, ponieważ dotychczas ZGK realizował 
zadania z zakresu transportu publicznego. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Krzysztof Swaczyna w związku z powyższym poddał pod 
głosowanie celem zaopiniowania projektu uchwały. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwał: 

a) W sprawie przekształcenia Miejskiego Przedszkola nr 1 w Ostrowi 
Mazowieckiej poprzez przeniesienie jego siedziby; 

b) W sprawie ustalenia sieci prowadzonych przez Miasto Ostrów 
Mazowiecka publicznych przedszkoli. 

Dyrektor Wydziału Oświaty p. Katarzyna Krupińska przedstawiła kwestie 
formalne związane z przekształceniem Miejskiego Przedszkola nr 1. Poinformowała 
o pozytywnej opinii Mazowieckiego Kuratora Oświaty w tej sprawie. Dyrektor 
zaznaczyła, że podjęcie uchwały dotyczącej sieci szkół jest związane z podjęciem  
uchwały sprawie przeniesienia siedziby przedszkola. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Krzysztof Swaczyna w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania kolejno projekty uchwał: 

a) W sprawie przekształcenia Miejskiego Przedszkola nr 1 w Ostrowi 
Mazowieckiej poprzez przeniesienie jego siedziby; 
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Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

b) W sprawie ustalenia sieci prowadzonych przez Miasto Ostrów 
Mazowiecka publicznych przedszkoli. 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zmian w statucie 
Muzeum – Dom Rodziny Pileckich. 

Przewodniczący Komisji p. Krzysztof Swaczyna podkreślił konieczność 
doprecyzowania zapisu dotyczącego prowadzenia wyłącznie działalności w postaci 
kawiarni. Wyraził negatywną opinię w sprawie prowadzenia pełnej działalności 
gastronomicznej na terenie Muzeum. 

Radna p. Anna Krajewska zaznaczyła, że w uzasadnieniu do projektu uchwały 
jest określony charakter planowanej działalności jako kawiarni. 

Przewodniczący Komisji p. Krzysztof Swaczyna zaznaczył, że w treści uchwały 
nie został jednoznacznie określony charakter ani zakres planowanej działalności 
gastronomicznej. 

Dyrektor Wydziału Oświaty p. Katarzyna Krupińska zaproponowała 
wprowadzenia zmiany do treści uchwały w celu doprecyzowania zakresu 
świadczonych usług.  

Rany p. Waldemar Pałys stwierdził, że zmiana w treści uchwały nie jest 
potrzebna. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Krzysztof Swaczyna w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania projektu uchwały: 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta 

Ostrów Mazowiecka na rok 2025. 

Radna p. Anna Krajewska pozytywnie oceniła funkcjonowanie programu opieki  
nad zwierzętami. Zwróciła uwagę na potrzebę zwiększenia działań edukacyjnych  
w szkołach w zakresie bezdomności zwierząt. 

Sekretarz Miasta p. Adriana Rukat poinformowała, że Młodzieżowa Rada 
Miasta wyraziła zainteresowanie tematyką bezdomności zwierząt. Poinformowała  
o chęci udziału Młodzieżowej Rady w posiedzeniach Komisji Rady Miasta w celu 
zapoznania się z ich przebiegiem i funkcjonowaniem. 
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Przewodniczący Komisji p. Krzysztof Swaczyna pozytywnie odniósł się do 
udziału Młodzieżowej Rady Miasta w posiedzeniach Komisji. 

Radny p. Waldemar Pałys zapytał o ilość usypianych miotów. 

Pracownik Urzędu Miasta przedstawiła dane dotyczące liczby uśpionych miotów,  
z rozdzieleniem na psy i koty. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Krzysztof Swaczyna w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania projektu uchwały: 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwał: 

a) W sprawie pozostawienia skargi bez rozpoznania; 
b) W sprawie pozostawienia skargi bez rozpoznania. 

Brak głosów w dyskusji. 

Przewodniczący Komisji p. Krzysztof Swaczyna w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania kolejno projekty uchwał: 

a) W sprawie pozostawienia skargi bez rozpoznania; 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

b) W sprawie pozostawienia skargi bez rozpoznania; 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Informacja na temat działalności Samorządowej Szkoły Muzycznej 1 stopnia  
w Ostrowi Mazowieckiej i planach dalszego funkcjonowania. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował o przygotowaniu projekcji 
finansowej dotyczącej funkcjonowania szkoły muzycznej. Zaznaczył, że taki 
dokument nie został opracowany przed utworzeniem placówki. Burmistrz przedstawił 
również problem związany z pozyskaniem zewnętrznych źródeł finansowania dla 
szkoły. 

Radna p. Anna Krajewska poinformowała, że w poprzedniej kadencji radni 
wnioskowali o przeprowadzenie analizy finansowej funkcjonowania szkoły 
muzycznej, jednak jej nie otrzymali. Zaproponowała również możliwe rozwiązania  
w tym przekształcenie szkoły w placówkę państwową. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski przedstawił alternatywne możliwości 
finansowania szkoły. Poinformował o systemie finansowania oparty na współpracy  
z innymi jednostkami samorządu terytorialnego. 
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Dyrektor Centrum Usług Wspólnych p. Barbara Oleksiuk przedstawiła założenia 
finansowe dotyczące planowanych wydatków związanych z funkcjonowaniem szkoły 
muzycznej na kolejne lata. Pani Barbara Oleksiuk poinformowała o systemie 
finansowania szkoły muzycznej w Sokołowie. 

Przewodniczący Komisji p. Krzysztof Swaczyna wyraził opinię, że aktualna 
forma finansowania szkoły muzycznej jako samorządowej placówki podlegającej pod 
Centrum Edukacji Artystycznej stanowi najdroższy model jej funkcjonowania. 
Poinformował o działalności szkoły muzycznej funkcjonującej w Wysokim 
Mazowieckim. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Krzysztof Swaczyna w związku z powyższym 
stwierdził, że Komisja przyjęła informację na temat działalności Samorządowej 
Szkoły Muzycznej 1 stopnia w Ostrowi Mazowieckiej i planach dalszego 
funkcjonowania. 

AD 3 
Sprawy różne. 

Przewodniczący Komisji p. Krzysztof Swaczyna przedstawił pismo Wspólnoty 
Mieszkaniowej przy ul. Lubiejewskiej 2 i 2A oraz ul. Pocztowej dotyczące 
ustanowienia regulaminu zasad korzystania z parkingu znajdującego się pomiędzy 
budynkami Wspólnot. 

Radna p. Anna Krajewska odniosła się do kwestii roszczeń wspólnot 
mieszkaniowych przy ul. Lubiejewskiej 2 i 2A oraz ul. Pocztowej. 

Burmistrz Miasta p. Huber Betlejewski poruszył kwestię problemów z miejscami 
parkingowymi na terenie miasta. 

Radni poruszyli temat strefy płatnych parkingów na terenie miasta. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Krzysztof Swaczyna 

Sporządziła: Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna  


